
 
 
 
 

ACTA 17-2023 

 
ACTA DE LA SESIÓN DE CONCEJO SEGÚN CONVOCATORIA No. 17-2023 

FECHA: 11 de MAYO de 2023 

 

SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONCEJO DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTON CUMANDA, EL DÍA ONCE DE MAYO DE DOS 

MIL VEINTITRES.  

  

Siendo las ocho horas del día jueves once de mayo del año dos mil veintitrés se inicia la sesión 

Extraordinaria DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTON 

CUMANDA, en base al ART.319 del COOTAD, preside la Sra. Eliana Medina, Alcaldesa del 

cantón Cumandá, la sesión se desarrolla en la sala de sesiones del GAD Municipal del cantón 

Cumandá. 

 

Sra. Eliana Medina, Alcaldesa del cantón Cumandá: Buenos días compañeros concejales y 

señora secretariapor favor de lectura a la convocatoria  

Ab. Sofía Magdalena Yépez Bimboza: Orden del día de la convocatoria 17-2023. 

I.- Constatación del quórum e instalación de la sesión 

 

II.- Aprobación de las actas 15-2023 de la sesión del 28  de abril de 2023; y acta  16-

2023 de la sesión del 5 de mayo de 2023. 

 
Sra. Eliana Medina, Alcaldesa del cantón Cumandá: señora secretaria procedamos con el primer 

punto. 

Ab. Sofía Magdalena Yépez Bimboza: Punto uno. 

I.- CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN 

 

Ab. Sofía Magdalena Yépez Bimboza, secretaria del Concejo: Muy buenos días con todos, se 

procede a constatar el quórum de la sesión ordinaria del concejo. 

 
 

REGISTRO DE ASISTENCIA – INICIO DE SESIÓN 

Nombres Presentes Ausentes 

1.- Lic. Katty Espinoza Cordero ✓   

2.- Sr. Fredi Efrain Freire Alban ✓   

3.- Srta. Pamela Molina Flores  ✓   

4.- Sr. José Muñoz Silva ✓   

5.- Mgs. Guido Vaca Márquez ✓   

6.- Sra. Eliana Medina Mañay, alcaldesa ✓   

 

Existe el quórum reglamentario para iniciar la sesión señora alcaldesa. 
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Sra. Eliana Medina, Alcaldesa del cantón Cumandá: Señora secretaria siendo las 08h05 instalo 

la sesión, proceda con el siguiente punto. 

Ab. Sofía Magdalena Yépez Bimboza: Punto dos 

II.- APROBACION DE LAS ACTAS 15-2023, DE LA SESION ORDINARIA DEL 28 DE 

ABRIL DE 2023 Y EL ACTA 16-2023, DE LA SESION EXTRAORDINARIA DEL 5 DE MAYO DE 

2023. 

 

 

Sra. Eliana Medina, Alcaldesa del cantón Cumandá: Se aprueba por actas señores concejales, 

está a consideración. 

C. Sr. José Muñoz: Yo propongo que se apruebe el acta elevo a moción. 

C. Sr. Fredy Freire: Apoyo la moción del compañero que se apruebe el acta. 

Sra. Eliana Medina, Alcaldesa del cantón Cumandá: gracias señores concejales, señorita 

secretarias vamos a tomar de votación al existir una moción propuesta.  

Ab. Sofía Magdalena Yépez Bimboza, secretaria del Concejo:  Señores concejales procedo a 

tomar votación. 

C. Lic. Katy Espinoza: a favor. 

C. Sr. Fredy Freire: Aprobado 

C. Srta. Pamela Molina: A favor. 

C. Sr. José Muñoz: Aprobado 

C Mgs. Guido Vaca: A favor. 

Sra. Eliana Medina, Alcaldesa del cantón Cumandá: Aprobado 

 

CUADRO DE VOTACIÓN 
Nombres A favor  En contra Voto 

salvado 

1.- Lic. Katty Espinoza Cordero ✓    

2.- Sr. Fredi Efrain Freire Alban ✓    

3.- Srta. Pamela Molina Flores  ✓    

4.- Sr. José Muñoz Silva ✓    

5.- Mgs. Guido Vaca Márquez ✓    

6.- Sra. Eliana Medina Mañay, alcaldesa ✓    

VOTACIÓN TOTAL     6   

 

 

El resultado de la votación es 6 votos a favor, por unanimidad el concejo emite la resolución.  
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RESOLUCIÓN No. 058: El Concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del 

cantón Cumandá; en virtud de las atribuciones concedidas en el art. 57 del COOTAD, 

RESUELVE: Art. 1.- Aprobar el acta 15-2023, de la sesión ordinaria de concejo de la fecha 28 

de abril de 2023.- Art.2.- Cúmplase y ejecútese. 

 

Ab. Sofía Magdalena Yépez Bimboza, secretaria del Concejo: Continuamos con el acta 16-

2023. 

Sra. Eliana Medina, Alcaldesa del cantón Cumandá: Señores concejales está a consideración. 

C. Lic. Katy Espinoza: Yo propongo que se apruebe el acta elevo a moción. 

C. Sr. Fredy Freire: Apoyo la moción de la compañera que se apruebe el acta. 

Sra. Eliana Medina, Alcaldesa del cantón Cumandá: gracias señores concejales, señorita 

secretarias vamos a tomar de votación al existir una moción propuesta.  

Ab. Sofía Magdalena Yépez Bimboza, secretaria del Concejo:  Señores concejales procedo a 

tomar votación. 

C. Lic. Katy Espinoza: Aprobado 

C. Sr. Fredy Freire: Aprobado 

C. Srta. Pamela Molina: Aprobado 

C. Sr. José Muñoz: Aprobado 

C Mgs. Guido Vaca: A favor. 

Sra. Eliana Medina, Alcaldesa del cantón Cumandá: Aprobado 

CUADRO DE VOTACIÓN 
Nombres A favor  En contra Voto 

salvado 

1.- Lic. Katty Espinoza Cordero ✓    

2.- Sr. Fredi Efrain Freire Alban ✓    

3.- Srta. Pamela Molina Flores  ✓    

4.- Sr. José Muñoz Silva ✓    

5.- Mgs. Guido Vaca Márquez ✓    

6.- Sra. Eliana Medina Mañay, alcaldesa ✓    

VOTACIÓN TOTAL     5   

 

El resultado de la votación es 6 votos a favor, por unanimidad el concejo emite la resolución.  

 

RESOLUCIÓN No. 059: El Concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del 

cantón Cumandá; en virtud de las atribuciones concedidas en el art. 57 del COOTAD, 
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RESUELVE: Art. 1.- Aprobar el acta 16-2023, de la sesión extraordinaria de concejo de la fecha 

05 de mayo de 2023.- Art.2.- Cúmplase y ejecútese. 

 
Sra. Eliana Medina, Alcaldesa del cantón Cumandá: Señorita secretaria señores concejales, sin más puntos 

que tratar, siendo las 8h27 nos levantamos de la sesión, muy buenos días con todos, gracias. 

 

REGISTRO DE ASISTENCIA – FINALIZACION DE LA SESIÓN 

Nombres Presentes Ausentes 

1.- Lic. Katty Espinoza Cordero ✓   

2.- Sr. Fredi Efrain Freire Alban ✓   

3.- Srta. Pamela Molina Flores  ✓   

4.- Sr. José Muñoz Silva ✓   

5.- Mgs. Guido Vaca Márquez ✓   

6.- Sra. Eliana Medina Mañay, alcaldesa ✓   

 

 

Firman. -                       

 

 

Sra. Eliana Medina Mañay                                                       Ab. Sofía Yépez Bimboza 

ALCALDESA DEL GADMCC      SECRETARIA DEL CONCEJO

  


